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Кількість проаналізованих нами елементів ряду динаміки становить 29n .  

Отже,   79,29752527,672912,428758
22 ys . 

Розрахункове значення кумулятивного Т-критерію: 77,39
79,297525

24,11833609
pT . 

Табличне значення кpT для 28n становить 12,9, а табличне значення кpT для 

30n становить 13,9. Обидва ці значення менше розрахункового. Отже, кpp TT  , гіпотеза 

0H про відсутність тренду в розглянутому ряду динаміки вважається спростованою. 

Таким чином, можна дати позитивну відповідь на питання, чи існує тренд 

рентабельності виробництва зернових культур в Україні за період 1990-2018 роки. 
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РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В КОНТЕКСТІ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗМІН 

 

Сучасний світ розвивається достатньо динамічно завдяки розвитку і поширенню 

новітніх технологій. У зв’язку з цим все частіше виникають нові проблеми у житті 

суспільства, проте вони (у переважній більшості) вирішуються теж достатньо швидко. Все 

більш затребуваними при цьому стають нові підходи в управлінні, які дозволяють розглядати 

те чи інше явище в динаміці із врахуванням взаємозв’язку впливу різних чинників. 

Поступово відбувається відхід від однобоких підходів, коли завдання вирішуються, виходячи 

з інтересів тієї чи іншої сторони. Пріоритети зміщуються в сторону комплексних всебічних 

рішень, які у сучасних умовах неможливо приймати без урахування великих масивів даних, 

їх системного оброблення, що передбачає застосування передових ІТ-технологій.  

Дуже важливою проблемою у сфері управління є вибір правильної стратегії розвитку. 

Як стверджує В. Москаленко при виборі методів управління важливо вірно обрати 

траєкторію розвитку. Ідеологією пошуку оптимальних шляхів розвитку складних систем є 

динамічне програмування. Програма стратегічного розвитку підприємства розглядається як 

множина проектів, які повинні відповідати поставленим цілям. Швидкі зміни бізнес – 

середовища, посилення конкуренції та постійні зміни вимог покупців щодо товарів та послуг 

стимулюють підприємства постійно переглядати підходи щодо стратегічного управління та 

скорочувати терміни стратегічного планування. До сучасних підходів до управління 

підприємством відносять: управління за цілями; управління результативністю та 

ефективністю організації з використанням показників ефективності/діяльності КPI; процесне 

управління; управління на принципах системи менеджменту якості [1, c.175-178]. Дані 

підходи потребують коригування або зміни методологій розробки стратегічних планів 

підприємства, проведення реінжинірингу інформаційних систем (ІС) стратегічного рівня, 
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таких як ERP і EPM, здійснення їх інтеграції з ІС тактичного та оперативного рівня 

управління.  

Глобалізація, з одного боку, відкриває перед людством набір можливостей, зокрема 

розширення масштабів обміну товарами, послугами, інформацією, технологіями і капіталом, 

взаємодії в гуманітарній сфері та духовного збагачення особистості, з іншого – набір загроз 

через розмежування країн на «цивілізаційний центр» та «периферійну зону», поглиблюючи 

їхню диференціацію в соціально-економічному і науково-технічному розвитку, а також 

скорочення робочих місць у зв’язку з розвитком новітніх технологій. Це стосується і сфери 

бухгалтерського обліку.  

Тому система обліку, яка існує сьогодні, не має майбутнього без впровадження та 

використання нових технологій на практиці. 

Активне впровадження комп’ютерних технологій у практику бухгалтерської роботи 

вимагало розробки нових теоретичних підходів і обґрунтувань проектних рішень для 

відповідних програмних продуктів, створення цілісної науково обґрунтованої концепції 

моделювання бухгалтерського обліку при проектуванні ПЗ АСБО, заснованої на 

узагальненні накопиченого досвіду побудови програмних систем з позицій сучасних 

інформаційних технологій. 

На нинішньому етапі замість широко відомої абревіатури 1С все частіше 

застосовують словосполучення Business Analytics Systems (BAS), проте дані системи 

базуються на вже адаптованих до реалій вітчизняного бізнесу підходах, які, щоправда, 

постійно вдосконалюються. Подібні системи застосовують при автоматизації діяльності 

підприємств, бюджетних і фінансових організацій; у процесі оперативного управління 

підприємством; веденні бухгалтерського та управлінського обліку, побудові аналітичної 

звітності; плануванні, бюджетуванні та фінансовому аналізі; управлінні персоналом та інших 

сферах діяльності. Вони дозволяють організувати єдину інформаційну систему для 

управління різними аспектами діяльності підприємства (управління виробництвом, 

основними засобами і планування ремонтів, управління фінансами, взаєморозрахунками, 

бухгалтерський і податковий облік і т. п.). До їхніх переваг відносять:  

- можливість створювати або допрацьовувати індивідуальні проекти, які враховують 

бізнес-процеси кожної організації;  

- вбудовувати об’єктно-орієнтовані мови [3];  

- єдину технологічну платформу, яка є фундаментом для побудови прикладних 

рішень. 

 Розробка і поширенням нових технологій відкриває нові перспективи розвитку 

бухгалтерського обліку, які передбачають використання систем штучного інтелекту. Це 

дозволяє побудувати комплексну інформаційну систему для управління діяльністю будь –

якого підприємства на основі інноваційних рішень, які використовують комплексний підхід 

до управління бізнесом, кращі міжнародні методики та багаторічну вітчизняну практику, що 

гарантує гнучкість налаштувань, зручність використання і істотний економічний ефект. 

Лінійка рішень даних автоматизованих систем охоплює всі основні галузі, має великий набір 

функцій і програмних інструментів, підходить для використання на підприємствах будь – 

якої чисельності.  

Ряд фахівців стверджують, що майбутнє обліку має передбачати необхідність 

впровадження блокчейну (бази даних, яка для збереження інформації, яка одночасно 

використовує велику кількість різних серверів) в бухгалтерську практику. Особливістю 

системи є постійна перевірка даних у блоках, сповіщення за умови їхньої зміни та водночас 

записування нової інформації у новий блок. Блокчейн – ідеальний бухгалтерський облік, 

адже не допускає помилок або умисних маніпуляцій з цифрами [2].  

Отже у перспективі важливо приділити більшу увагу питанням розробки та 

поширення нових технологій у сфері ІТ та сприяти їх впровадженню підприємствами.  
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ОПОДАТКУВАННЯ ВИТРАТ НА ОБСЛУГОВУВАННЯ ВЕБ-САЙТІВ 

 

У світлі загальної «мобілізації» підприємства створюють власні веб-сайти, а також 

«мобільну» версію сайта, що спеціально розроблена для відображення в мобільних гаджетах 

і містить тільки оптимально-мінімальну інформацію, зручну для прочитання в цих 

пристроях. На сьогодні, питаннями створення веб-сайтів та проблемам їх бухгалтерського і 

податкового обліку займається багато вчених, проте в літературі приділено певної уваги 

даним обліковим аспектам, зокрема: О. А. Лаговська, С. Ф. Легенчук, Н. М. Королюк, 

О. Кушина, І. В. Первій, М. А. Радченко, В. В. Бєлікова, О. В. Чумак, О. В. Шипунова та 

інші. Однак, в цих роботах в неповній мірі висвітленні питання пов’язанні з проблематикою 

визнання витрат під час створення і розміщення веб-сайтів та відображення даних облікових 

процедур. 

Підприємство визначає напрями використання сайту: сайт передбачається 

використовувати як інструмент для залучення та обслуговування покупців (замовників), 

наприклад, сайт інтернет-магазину; сайт потрібен виключно для реклами та просування 

товарів (робіт, послуг) на ринку або для підвищення ділової репутації, наприклад, сайт-

візитка. В нормативних джерелах застосовується визначення терміну «веб-сайт» (табл. 1). 

Таблиця 1 – Нормативне визначення терміна «веб-сайт» 
Назва документу Визначення 

Порядок інформаційного 

наповнення та технічного 

забезпечення Єдиного веб-
порталу органів виконавчої влади 

від  25.11.2002 р. № 327/225 / [1]. 

(п.1.3).  

Веб-сайт – це сукупність програмних та апаратних засобів з унікальною 

адресою в Інтернеті разом з інформаційними ресурсами, які знаходяться в 

розпорядженні певного суб’єкта та забезпечують доступ юридичних і 

фізичних осіб до цих ресурсів та інших інформаційних послуг через 

Інтернет. 

Про електронні довірчі послуги: 

Закон України № 2155 (п. 3 ч. 1 

ст. ) [2].   

Веб-сайт – сукупність програмних засобів, розміщених за унікальною 

адресою в обчислювальній мережі, у тому числі в мережі Інтернет, разом з 

інформаційними ресурсами, що перебувають у розпорядженні певних 

суб’єктів і забезпечують доступ юридичних та фізичних осіб до цих 

інформаційних ресурсів та інших інформаційних послуг через 

обчислювальну мережу. 

Закон України № 3792 Про 

авторське право і суміжні права 

 (ст. 1) [3].   

Веб-сайт – сукупність даних, електронної (цифрової) інформації, інших 

об’єктів авторського права і (або) суміжних прав тощо, пов’язаних між 

собою і структурованих у межах адреси веб-сайту і (або) облікового запису 

власника цього веб-сайту, доступ до яких здійснюється через адресу 

мережі Інтернет, що може складатися з доменного імені, записів про 

каталоги або виклики і (або) числової адреси за Інтернет-протоколом; 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3792-12?find=1&text=%D0%B2%D0%B5%D0%B1+%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82#w13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3792-12?find=1&text=%D0%B2%D0%B5%D0%B1+%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82#w23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3792-12?find=1&text=%D0%B2%D0%B5%D0%B1+%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82#w14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3792-12?find=1&text=%D0%B2%D0%B5%D0%B1+%D1%81%D0%B0%D0%B9%D1%82#w24
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